
55 чел. 26,3% 

62 чел. 29,7% 

21 чел. 10 % 

41 чел. 19,6% 

30 чел. 14,4% 

 

Анкета «Изучение мнения родителей (законных представителей) о качестве 

оказания услуг дошкольного образования» (Сайт ДОУ, декабрь, 2023 г.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

167 чел. 80,7% 

38 чел. 18,4% 

2 чел. 0,9 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

175 чел. 84,1% 

31 чел. 14,9% 

2 чел. 1% 



 

 

 

 

 

169 чел. 81,6% 

33 чел. 15,9% 

5 чел. 2,4 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

186 чел. 89,9% 

19 чел. 9,2% 

2 чел. 1 % 

 

 

 

 

 

 

 



141 чел. 68,8% 

53 чел. 25,9% 

11 чел. 5,4 % 

 

157 чел. 77,3% 

40 чел. 19,7 % 

6 чел. 3 % 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

172 чел. 83,1% 

29 чел. 14 % 

168 чел. 81,2% 

36 чел. 17,4% 

3 чел. 1,4 % 

 



191 чел. 91,8 % 

15 чел. 7,2 % 

2 чел. 1 % 

 

182 чел. 88,3 % 

21 чел. 10,2 % 

3 чел. 1,5 % 

 

 

6 чел. 2,9 % 

 

 

 

 

 

 


